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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την συνεχιζόμενη επίθεση του 
Δημάρχου Θερμαϊκού κατά του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Συλλόγου Εργαζομένων Πέτρου Πετρίδη και των εργαζομένων που 
αντιστέκονται στην επίμονη προσπάθεια του Δημάρχου να εκχωρήσει την υπηρεσία 
καθαριότητας σε ιδιωτικά-επιχειρηματικά συμφέροντα. 

Ο Δήμαρχος Θερμαϊκού με ύβρεις, εξώδικα και αγωγές επιχειρεί να 
τρομοκρατήσει τους εργαζόμενους και να ποινικοποιήσει τους αγώνες τους 
ενάντια στα σχέδια ανάθεσης σε ιδιώτη των υπηρεσιών αποκομιδής, μεταφοράς 
και διάθεσης των απορριμμάτων του Δήμου αντί του εξωφρενικού ποσού των 
3.043.158,40 ευρώ για διάστημα είκοσι τεσσάρων (24) μηνών. Μία προσπάθεια που 
είναι αντίθετη στην ισχύουσα νομοθεσία και στο Δημόσιο συμφέρον. 

Στήνοντας λαϊκό δικαστήριο, στέλνοντας εξώδικο και επιχειρώντας να 
επιρρίψει ευθύνες για θέματα που δεν έχουν καμία σχέση με το επίμαχο ζήτημα ο 
Δήμαρχος Θερμαϊκού προχώρησε σε μία άνευ προηγουμένου στοχοποίηση του 
Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου 
Θερμαϊκού, νομίζοντας πως θα καταφέρει έτσι να διασπάσει την ενότητα των 
εργαζομένων και να προχωρήσει στην υλοποίηση των σχεδίων του. 

Σε έκτακτη Γενική Συνέλευση που πραγματοποίησε ο Σύλλογος 
Εργαζομένων του Δήμου Θερμαϊκού εξέφρασε την πλήρη στήριξη και 
συμπαράσταση του στο πρόσωπο του Προέδρου Πέτρου Πετρίδη και 
εξουσιοδότησε το Διοικητικό Συμβούλιο να προβεί σε όλες τις νόμιμες και 
απαραίτητες ενέργειες για την προστασία του, αλλά και την διαφύλαξη των 
συμφερόντων των εργαζομένων. 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στον Πρόεδρο 
του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Θερμαϊκού και στηρίζει τις αποφάσεις 
τόσο του Συλλόγου όσο και των εργαζομένων στην υπεράσπιση του Δημόσιου και 
Κοινωνικού χαρακτήρα των υπηρεσιών καθαριότητας του Δήμου και τη 
διαφύλαξη των θέσεων εργασίας τους. Επισημαίνει τέλος, στέλνοντας και ένα 
μήνυμα στον Δήμαρχο Θερμαϊκού πώς οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
δεν τρομοκρατούνται και δεν εκβιάζονται. 
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